ail  aill.
ouil ouill.
euil euill.
eil eill. iD
T— L

.ep,

(o

u&

\

ail

une médaille

=

~

ouill.

e

ouil euil

une grenouille
\ »

.

euill.

un écureuil

-
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7~

<

eil
den

%

un réveil

eill.

0 Entoure [image en bleu quand tu entends ’ et en vert quand tu entends ’

O

Q Ecris chaque mot dans la bonne colonne.

ame Satllll « am, rGlon, + um, b
wmm@-mm-m@

\M':’&b " ail aill. eill.
fvg"”ﬁv i | bkl me& == PO e—
e S PR el
L \M?ﬁ%“{y il Ma“ s o Sl ]

@

€© compléte les mots avec OAH@ ou aﬂe

o toillle

O compléte les mots avec ow,?,?,e)v ou O.LP,RQJL

 S—
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A

2



=l
& =
[ La carte du trésor

Lis ce texte.
1 Le voyage terminé, le bateau rentre au port.
Thibaud dit a Lison :
— Je te donne le chapeau
de Barbe d’Hippocampe.
s Garde-le, tu le mérites.
— Merci, Capitaine, répond Lison.
P ( Lison rentre chez elle. Elle enléve son chapeau de pirate
e et le lance sur la cheminée. Le chapeau tombe sur le sol
4 [ etun petit papier s’en détache. Lison le ramasse, le déplie
o( et le lit. Peu a peu, un sourire éclaire son visage.
Vite, elle remet son chapeau et elle court jusqu’au port.
Lison bondit devant Messire Lucas et Thibaud :
— Capitaine, nous devons repartir ! dit Lison, ravie,
en lui tendant le papier. Regardez, c’est...

b{};\(}-

o Ecris qui est le.
Elle (le] lance sur la cheminée. Lison (le] ramasse, - deplle et . lit.

/CL cS\alu_cxu» uun> j?f;‘uw\ t\a"\u‘
6 ! Réponds a la question.

A ton avis, vont-ils repartir ? Pourquoi ?

¥

D/Qo ’Uemlt Ne Mu\ NOU ft‘l.et_u%m ,‘Zj\.c;u;%&,m LM
f i [

Arneaen .
9 l Recopie la phrase qui est en gras page 72. Essaie de ne pas la regarder souvent.

| i—&/rxf\a/{,@ ak ,tbwt /YXOJYLC .szk Lecuwm AL /?Ak 'm.Q/m.Q
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Calculer en utilisant

Compétence Calculer en utilisant les doubles.

Calcul mental Dire : 4 dizaines 3 unités ; I'éléve
écrit 43.

Prérequis oral Quel est le double de 3?
les do u b les Réinvestissement Sedépltacer sur la bande numérique. >
[ J [ ] ! | [ ] Différenciation Consolidation : Photofiche 82 C. 3
r Découvrons l |
Observe et termine le calcul de Théo. 1+1=2
' 2+2=4
Je calcule 4 + 5. 3+43=6
Je sais que 5, L+4 =8
c'est4+1. 5+5=10
6+6=12
- _ T1+7 =14
d y 8+8=16
B Observe et termine le calcul de Léa. 9+9 =18

Je ca!cule 7+8. 7+ 3 & 7"'/? 3 Aﬁprends par coeur la table '
Je sais que 8, . des premiers doubles !
c'est7+1. ’1 Lt
40
i
fJe m’entraina ﬂ]l
' Calcule comme Théo.
S ey ol 3+3= 6
[ | 5 o

3 + 4 3+4= :,'
bﬁJa '

Calcule comme Léa.

B

Colorie la case d'arrivée de Rainette.

106 ceml A




